
 

 

 "می دانستم اگر شکست بخورم ،پشیمان نخواهم شد ولی اگر تلاش نکنم ، حتما" پشیمان خواهم شد..."

 
𝑎با توجه به قضیه تقسیم می توان  رابطه را نوشت  :                  « 2»گزینه -941 = 𝑏𝑞 + 𝑟  , (0 ≤ 𝑟 < 𝑞) 

𝑎 = 430𝑞 + 𝑞2  , (0 ≤ 𝑞2 < 430)  𝑎=1𝑞  ,0≤𝑞≤20
⇒        𝑞2 + 430𝑞 ≡ 0    (𝑀𝑜𝑑  1 )  ⇒ 𝑞 = 2 , 1 , 99 , 91 , 20 

 

 
𝑎با توجه به رابطه داده شده و مفهوم  ب. م. م می توان جواب را یافت  :                     «4» گزینه -900 = 𝑎′𝑑 , 𝑏 = 𝑏′𝑑 

(𝑎′,𝑏′)=9
⇒     [𝑎, 𝑏] = 𝑎′𝑏′𝑑 

{
[𝑎, 𝑏] = 00(𝑎, 𝑏)
𝑎 + 𝑏 = 930   ⇒ 𝑎′𝑑 , 𝑏 = 𝑏′𝑑 = 930 = 91 × 1 (𝑎′+𝑏′)𝑑=91×1

⇒          {
𝑎′𝑏′ = 00
𝑎′ + 𝑏′ = 91  ⇒ 𝑎′ = 0 , 𝑏′ = 92 

𝑏 − 𝑎 = 𝑏′𝑑 − 𝑎′𝑑 = 92× 1 − 0 × 1 = 00 
 

 
}می دانیم با کمک خواص هم نهشتی می توان جواب را سریع یافت  :                « 3»گزینه -909

𝑎 ≡ 𝑏   (𝑀𝑜𝑑 𝑚)
𝑎 ≡ 𝑏    (𝑀𝑜𝑑 𝑛)

 ⇒ 𝑎 ≡ 𝑏   (𝑀𝑜𝑑 [𝑚, 𝑛] 

{
23 = 9  (𝑀𝑜𝑑  1)

20 ≡ 9   (𝑀𝑜𝑑 39)   ⇒ 290 ≡ 9  (𝑀𝑜𝑑 [1,39] = 291) 𝑛=90𝑘
⇒   𝑛: 9 , 2 , 3 , 4 , 0 , 0 
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 کنیم :ابتدا عدد را بسط می دهیم   و به یک معادله یک یا چند مجهولی می رسیم، برای حل آن شرایط محدود کننده را نوشته و ارقام را پیدا می                  «9» گزینه -902

𝑏 + 90𝑏 + 900𝑎 + 9000𝑎 = (𝑐 + 90𝑐)2 ÷99
⇒ 900𝑎 + 𝑏 = 99𝑐2  ⇒ 𝑐 = 1  , 𝑏 = 4  , 𝑎 = 1 ⇒ 𝑎 − 𝑏 = 3 

 

 
د دورها را پیدا می کنی                     «4» گزینه -903  م  :در گراف هایی که شکل متقارن دارند ، یک نمونه از هر مدل دور را پیدا می کنیم و با توجه به تقارن مسأله تعدا

, 𝑎𝑏𝑐𝑎دور وجود دارد                   0در گراف                                                                          𝑎𝑑𝑐𝑎 , 𝑎𝑏𝑐𝑑𝑎 , 𝑎𝑒𝑓𝑐𝑎 , 𝑎𝑏𝑐𝑓𝑒𝑎 , 𝑎𝑒𝑓𝑐𝑑𝑎  

 

 
مجموعه                      « 9»گزینه -904

{𝑎 , 𝑒 , 𝑔}      رأسd .را احاطه نمی کند ، پس اصلا" مجموعه احاطه گر نیست.سایر گزینه ها احاطه گر مینیمال هستند 

 

 
.𝑘در گراف مجموع درجه رئوس همواره زوج است    :                                   «2» گزینه -900 𝑝 = 2𝑞 

𝑝 = 1 𝑝𝑘=2𝑞
⇒     1𝑘 = 2𝑞  ⇒ 𝑘 = 2𝑛 ∶ 𝑘 = 2 , 4        𝑘 = تهی  0         𝑘 =  کامل   0
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د جملات بسط                            «4» گزینه -942 𝑎)تعدا + 𝑏 + 𝑐)𝑛       د جواب معادله 𝑥و تعدا + 𝑦 + 𝑧 = 𝑛                   : برابر است با(𝑛+𝑘−9

𝑘−9 ) 

(𝑎 + 𝑏 + 𝑐)92   𝑛=92  ,𝑘=3
⇒       (

92+ 3 − 9
3 − 9 ) = (

94
2 ) =

94 × 93
2 = 19 

 

 
3)کتاب ریاضی           3کتاب هنر و سپس  2کتاب ادبی ،  3طبق اصل لانه کبوتر   )اصل حجره ( داریم     :   ابتدا            «2» گزینه -943 + 2+ 3) + 9 = 1  

 
د بخش پذیر بر                    « 3»گزینه -944 د اعدا ⌋می توان به کمک فرمول      𝑘برای پیدا کردن تعدا

𝑛

𝑘
داعداد دو رقمی                    باید توجه دا عمل نمود. ⌊ 11شت تعدا − 1 = 10  

{
 
 

 
 𝑛(𝐴) = ⌊

11
3⌋ − ⌊

1
3⌋ = 33 − 3 = 30

𝑛(𝐵) = ⌊
11
0⌋ − ⌊

1
0⌋ = 91− 9 = 91

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = ⌊
11

3 × 0⌋ − ⌊
1

3 × 0⌋ = 0 − 0 = 0
  ⇒ 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
30
10 +

91
10 −

0
10 =

42
10 =

1
90 
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